

自治州党委理论学习中心组举行集体学习会

本报博乐讯(记者曹轶广、段吉祥、彭健)16日,自治州党委理论学习中心组举行集体学习会,深入学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局第九次集体学习时的重要讲话精神,围绕“铸牢中华民族共同体意识”进行专题学习研讨。州党委书记王贵驷主持集体学习。巴音克西、刘自重、谢居友参加学习。曾健、陈光耀结合思想和工作实际作交流发言,其他与会领导作书面交流。王贵驷指出,我们党历来高度重视民族问题、民族工作,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央立足新时

代的历史方位统筹谋划和推进民族工作,从12个方面深刻阐释了新时代加强和改进民族工作的基本原则和总体要求,强调必须以铸牢中华民族共同体意识为新时代党的民族工作的主线,推进新时代党的民族工作高质量发展。我们要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,站在服务民族复兴伟业、实现长治久安的政治高度,完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略,聚焦社会稳定和长治久安总目标,牢牢扭住铸牢中华民族共同体意识这条主线,全面理解、准确把握党的民族政策,切实把事关博州长治

久安的根本性、基础性、长远性工作做深做细做实。王贵驷强调,要坚持底线思维,保持清醒头脑,准确把握民族工作新的阶段性特征。深刻认识做好民族工作、铸牢中华民族共同体意识是维护国家统一的思想基础,必须引导各族群众牢固树立正确的国家观,把国家统一视为各民族最高利益;深刻认识铸牢中华民族共同体意识是促进民族团结的必要条件,必须找准找实民族团结工作与各族群众的心理契合点、情感共鸣点、利益结合点;深刻认识铸牢中华民族共同体意识是实

现中华民族伟大复兴的必然要求,必须增进“五个认同”,打牢各族群众团结奋斗的政治基础、思想基础和社会基础。王贵驷强调,要坚持聚焦总目标、抓实主线任务,有形有感有效铸牢中华民族共同体意识。不断构筑中华民族共有精神家园,加强党的理论和路线方针政策教育,大力弘扬中华优秀传统文化,做实做细文化润疆工作,深入推进青少年“筑基”工程,持续巩固国家通用语言文字教育教学全覆盖成果。紧扣高质量发展首要任务,把改善民生、凝聚人心作为经济社会发展的出发点和落脚点,(下转第三版)



近日,在温泉县哈日布呼镇枣格图村一牧民定居点,牧民在放牧。冬日的枣格图村,远处的雪山高耸入云,近处的羊群悠闲自在,偶闻牧民挥鞭吆喝,一幅优美的生态田园画尽收眼底。(通讯员周宝岳 摄)

自治州召开老干部情况通报会

本报博乐讯(记者唐姗姗、彭健)17日,自治州召开老干部情况通报会,通报自治州经济社会发展情况,并传达自治区党委十届九次全会,自治州党委十三届六次全会精神。

州党委书记王贵驷出席会议并讲话。州领导巴音克西、刘自重、燕伟、韩守领参加会议。

王贵驷代表州党委、政府向出席会议的老干部和老同志致以诚挚问候和衷心祝福。他说,博州地处国家向西开放最前沿,有着得天独厚的地理优势,在“一带一路”核心区建设中具有举足轻重的战略地位;人文历史悠久、资源禀赋独特,发展文旅产业具有得天独厚的优势;水土光热资源丰富,有发展现代农业的传统优势,为博州高质量发展提供了有力支撑和保障。博州当前的大好发展局面来之不易,凝结了一代又一代博州人的辛勤汗水,更饱含了老干部、老同志的心血、汗水和智慧。当前,全州上下抓稳定、促发展、谋幸福的干劲十足,充满了凝心聚力、干事创业的信心和决心。

王贵驷指出,博州高质量发展正面临着千载难逢的大好机遇,起势已成、前景广阔,需要全州上下方方面面的不懈努力。希望老干部、老同志提高政治站位,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。继续发挥独特优势和作用,一如既往关心支持博州各项工作,积极为博州高质量发展建言献策、帮智出力,为共绘博州发展蓝图凝聚磅礴力量。继续保持和发扬党的优良传统作风,用与时俱进的眼光看待新事物,用积极进取的心态适应新形势,做到与党同心、为民分忧。(下转第二版)

国际陆港博乐边合区 首趟卡航运输发车

科学治沙 向绿而行 ——记“全国防沙治沙先进集体”州林草局